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Олимпиада

 5 апреля 2014 г.

1. Один из двух приведённых квадратных трёхчленов имеет два корня, меньших тысячи, другой – два корня, больших тысячи. Может ли сумма этих трёхчленов иметь один корень меньший тысячи, а другой – больший тысячи? (68%)
2. Натуральные числа a, b, с таковы, что a2+b2+c2=(a–b)2+(b–c)2+(c–a)2. Докажите, что каждое из трёх чисел ab, bc, ca является точным квадратом. (79%)
3. 30 человек участвовали в олимпиаде из трех туров. Каждый назвал 3 числа: количество участников, показавших одинаковый с ним результат в первом, втором и третьем турах.  Докажите, что среди названных чисел не могли встретиться все числа от 0 до 12. (83%).
4.  В треугольнике ABC выполняется равенство 3AC=AB+BC. Вписанная в треугольник окружность касается сторон AB и BC в точках K и соответственно. DK и LE – диаметры вписанной окружности. Докажите, что точки пересечения прямых AE и CD с прямой KL равноудалены от середины отрезка AC. (8%)
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После каждой задачи в скобках указана доля набранных баллов из максимально возможных. 
